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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

 

Πρακτικά 198ης (20ης) Συνεδρίας της Επιτροπής Προσφορών 

που έγινε την Τρίτη 1 Μαρτίου 2016 και ώρα 09:15π.μ. – 11:30π.μ. 

στην Αίθουσα Συνεδριάσεων Συμβουλίου στο Ισόγειο της Πρυτανείας 

Β.5  Υπηρεσία Διαχείρισης Περιουσίας 
Β.5.2 Διαγωνισμός αρ. ΥΔΠ(13)/027/2015 για την κατασκευή και προμήθεια 28 επίπλων/γραφείων 

και ενός γραφείου/εδράνου σε χώρο του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου - Μη 
τακτοποιημένες εισφορές στην Υπηρεσία Κοινωνικών Ασφαλίσεων 

 
Η Επιτροπή έλαβε γνώση σημειώματος της Γεωργίας Αντωνίου, Λειτουργού Πανεπιστημίου (Οικονομικά/ 
Γενικά Διοικητικά Θέματα) στο Γραφείο Προσφορών της Υπηρεσίας Οικονομικών, ημερομηνίας 
26/02/2016 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ XVII) και άκουσε τις προφορικές επεξηγήσεις της ίδιας. 

 
Στη συνέχεια κλήθηκε και παρέστη στη συνεδρία η Ζωή Παπαγρηγορίου, Εσωτερική Νομική Σύμβουλος 
για να εκφέρει τις δικές της απόψεις επί του θέματος. 

 
Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι: 

 η αρχική της απόφαση για κατακύρωση του αναφερόμενου διαγωνισμού στην εταιρεία DOMOCITY 
FURNITURE LTD (στο εξής «η εταιρεία») , βασίστηκε μεταξύ άλλων και στις βεβαιώσεις και/ή 
δηλώσεις εκ μέρους της εν λόγω εταιρείας, ότι αυτή πληροί τις προϋποθέσεις, που αποτελούν όρους 
του διαγωνισμού, οι οποίες αφορούν την «πιστοποίηση προσωπικής κατάστασης» (έντυπο αρ. 3) 

 το έντυπο με αρ. Υ.Κ.Α. 2-022 και ημερομηνία 16/02/2016 που η εταιρεία προσκόμισε για τις 
ανάγκες του διαγωνισμού, το οποίο εκδόθηκε από τις Κοινωνικές Ασφαλίσεις, βεβαιώνει ότι δεν έχει 
τακτοποιημένες τις εισφορές της κατά την ημερομηνία τελευταίας προθεσμίας υποβολής των 
προσφορών, παρά τη σχετική δήλωση της εταιρείας για το αντίθετο που έγινε στο έντυπο αρ. 3 των 
εγγράφων του διαγωνισμού (σημείο αρ. στ) 

 η δήλωση για την «πιστοποίηση προσωπικής κατάστασης», που υπογράφτηκε και υποβλήθηκε από 
την εταιρεία δεν παρουσιάζει την αληθή εικόνα όσον αφορά την καταβολή εισφορών από την 
εταιρεία εφόσον αυτές, όπως φαίνεται στα πιστοποιητικά και/ή τις αποδείξεις που έχει προσκομίσει, 
έχουν διευθετηθεί εκ των υστέρων, ήτοι μετά τη υποβολή της πιο πάνω δήλωσης και μετά τη λήξη της 
προθεσμίας του διαγωνισμού (έντυπο αρ. 3, σημείο αρ. στ) και 

 η υποβολή του εντύπου αρ. Υ.Κ.Α. 2-022 από την εταιρεία με το οποίο θα αποδεικνύετο ότι η 
εταιρεία είχε τακτοποιήσει τις συγκεκριμένες εισφορές στις 4/12/2015 (ημερομηνία υποβολής της 
προσφοράς) αποτελεί: 
o υποχρέωση της εταιρείας, η οποία προκύπτει ξεκάθαρα από τους όρους της προσφοράς και  
o προϋπόθεση για την υπογραφή της συμφωνίας μεταξύ Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου 

και της εταιρείας.  
 

ΑΠΟΦΑΣΗ: 
Η Επιτροπή αφού έλαβε σοβαρά υπόψη της όλα τα αναφερόμενα, ομόφωνα αποφάσισε όπως: 

 ανακαλέσει την αρχική της απόφαση που λήφθηκε κατά την 196η (18η) της συνεδρία, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στις 2/2/2016, για κατακύρωση του διαγωνισμού αρ. ΥΔΠ(13)/027/2015 στην 
εταιρεία DOMOCITY FURNITURE LTD για το συνολικό ποσό των €16.915, μη 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και 

 κατακυρώσει τον πιο πάνω αναφερόμενο διαγωνισμό στην εταιρεία «ATLAS PANTOU CO. LTD», 
η οποία υπέβαλε την επόμενη χαμηλότερη έγκυρη προσφορά για το συνολικό ποσό των € 17.850, μη 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

 
ΕΝΕΡΓΕΙΑ: 
Γραφείο Προσφορών 


